

不降岗不降薪 新增工作岗位50余个 银川隆光公司战“疫”在行动

2020年,一切来的都是这么突然,始料不及之下要想生存发展,只能积极寻找突破口,隆光置业公司这样做。

复工复产,隆光置业走在前。隆光·金萃芳庭项目是公司2020年全新打造的一个中高端品质楼盘,面对突发疫情,隆光公司在董事长王继光的带领下,提前谋划,积极应对困难和问题。

2月27日,金萃芳庭售楼部以崭新的面貌向社会开放,走在了同行业

的前面。4月12日,以银川市所有开发项目中第一个耀势登场的楼盘赢得社会青睐。

施工现场,隆光建设者多措并举。抓防疫促生产,严把工程质量关;复工近两个月以来,完成产值近6000万元。看着一栋栋高楼拔地而起,购房者的心踏实了,隆光置业的口碑和信用也得到进一步的提升。

开拓新产业,多元化发展。自2019年以来,隆光置业公司稳步向前的同时,积极投身养老、医疗、旅

居事业,尤其是2019年底至今,随着各项准备工作的逐步到位,在正式投入运营之前,面向社会招聘50多名专业人员,后期还会提供更多的就业岗位。

隆光置业公司作为一个深耕本土十八载的房地产开发企业,在特殊时期并没有像其他企业一样降岗、降薪、裁员,而是“一个都不能少”的促发展保稳定。承担社会责任,隆光置业坚持做到没有最好只有更好。

(综合办公室)

工会好书推荐



《我喜欢生命本来的样子》

作者:周国平

推荐理由:2020年好书推荐之首,该书是哲学家周国平先生毕生散文精华,对年轻人的生活、思想有相当大的帮助。当我们面对各种人生命题,如:爱、逆境、孤独时,我们应当保持怎样的心理状态?如果你正在迷茫,丢失了自己的方向,也许本书能帮你建立强大的内心和灵魂。

定要有一支优秀稳定的人才队伍。而公司对员工的优惠不止于此,在近期隆光·西萃芳庭康养中心开业后,公司再次出台为员工及其家人、朋友优惠入住及享受相关服务和产品的办法。

“一定要让员工有归属感、荣誉感和获得感”。公司董事长王继光说,“一定要让努力拼搏的员工过上好日子,共享企业的发展成果。”

(工会委员会)

四名隆光员工 喜获公司26万元购房优惠补贴

4月17日,隆光公司4名员工在公司帮助下,如愿为自己或家人购买到心仪已久的房子。此次公司共计补贴近26万元。

2019年隆光置业公司为改善员工住房条件,奖励长期为公司发展做出贡献的员工,出台了《员工购买公司住房优惠办法》,根据员工在公司工作年限、职级(贡献)给予1至2次优惠补贴机会和总房款不同比例的优惠政

策。其中,司龄18年以内的员工享受一次补贴机会,司龄18年以上的员工享受两次优惠补贴机会。在优惠补贴比例方面,给予房价总额的6%至10%优惠幅度。享受优惠购房的员工李爱民高兴的说:“公司这么好的福利,我一定在以后的工作中拼尽全力”。

隆光置业公司一直坚持以人为本,诚信经营,公司董事长王继光表示,人材是企业的第一资源,企业要发展,一

定要有一支优秀稳定的人才队伍。而公司对员工的优惠不止于此,在近期隆光·西萃芳庭康养中心开业后,公司再次出台为员工及其家人、朋友优惠入住及享受相关服务和产品的办法。

“一定要让员工有归属感、荣誉感和获得感”。公司董事长王继光说,“一定要让努力拼搏的员工过上好日子,共享企业的发展成果。”

(工会委员会)

职场加油站

别在最该奋斗的年纪,选择安逸

当下,是最好的时代也是最坏的时代。人们一边享受快捷生活带来的便利和快感,另外还需承担迅速迭代背后的焦虑和不确定感。就拿这次疫情来说吧,很多企业都遭遇了前所未有的危机。看得见的是危机下企业的“断臂求生”,看不见的是无数个体艰难的处境。很多人通过这场疫情风波才看清:原来,这个世界上并没有真正稳定的工作,没有稳定的行业,也没有稳定的岗位,能让你稳定的,只有你的

能力和你每天都在进步的生活。

时代的变化,你是无法阻止的,不仅要做到只在一家单位有饭吃,而是要做到不管去到哪里都有饭吃。

保持不断精进的学习能力和核心竞争力,拥有可以随时离开的底气,才是你自己能给予自己的最高级别的“稳定”,所以我们要敢于打破舒适区,在能奋斗的时候用尽全力,在能改变的时候竭尽所能。

没有作茧自缚,哪来的破茧成

蝶?工作中我们要坚持“脑勤、眼勤、嘴勤、手勤、腿勤”,积极学习新的技能、方法,提升自己的竞争力。要不断优化工作方式,把复杂的工作简单化,日常的工作规范化,标准的工作流程化。

拿本事证明、用业绩说话,以成果论英雄。让我们一起与时俱进,勤奋学习不断提高业务水平,勤奋工作努力增强工作能力!

(编辑部)

《企鹅都市生存指南》

作者:贾森·黑兹利;乔尔·莫里斯

推荐理由:这是一套都市丛林求生指南,本系列共9册,每本56页的小手册用英式冷幽默诠释了都市里年轻人的生活日常,句句戳心,直击心灵,笑中带泪,可以满足年轻读者碎片化阅读时代的娱乐需求。它诙谐幽默,与我们每一个日常息息相关,配图的画风写实、复古,却显得清新可爱。

文摘:我们老了以后,还能做什么?多数的工作是在家带孙子。老了以后,开始怀疑自己是否还是自己,假牙假发假肢假器官,年轻时讨厌医生,老了离不开医生。职业生涯里,大家都渴望早点退休,但等到退休的这天,两人在一起总因为鸡毛蒜皮的小事吵架。

(工会委员会)

隆光工会 祝福家人们生日快乐



总公司

杨兴平 5.06	张小龙 5.08	陈 媛 5.17
刘 斌 5.06	王子靖 5.12	钟 勇 5.22
王 静 5.07	王继光 5.17	田艳芳 5.28

医养居公司

马 鑫 5.01	彭 朋 5.05	岳 静 5.10
----------	----------	----------

物业公司

许润琴 5.01	刘明忠 5.08	李伏国 5.16
吕学明 5.02	薛金山 5.09	戴艳丽 5.17
李川平 5.04	夏永红 5.11	张全军 5.26

员工要“比工作、比效率、比质量、比协作”是一支奋力拼搏的团队;